

2023年 12月4日 株式会社 加藤製作所

~ふるさと納税の新たな活用方法をご提案~ 「ミニショベル講習の受講チケット」本日より取り扱い開始! 実質負担 2.000 円でお子様の就業支援にも活用可

株式会社 加藤製作所(本社:東京都品川区、代表取締役社長:加藤公康、証券コード:6390)では、群馬県太田市で運営する「群馬教習センター」にて実施しているミニショベル講習の受講チケットを同市のふるさと納税返礼品として設定し、本日より当該チケットの取り扱いを開始いたしました。



■背黒

同教習センターのある群馬県太田市は、関東有数の工業団地を有し、製造業や建設業の事業所が多数あります。同業界に従事する方々による各種機械の操縦資格取得の需要も多く、当社では 2018 年の開校以降、資格取得をサポートしてまいりました。

今回、当社が同市の返礼品として選定した講習の受講チケットは、小型機械(当社で製造販売をおこなうミニショベル)の操縦に必要な資格が取得できるものであり、本講習を修了することで、配管工事、農業、畜産業、林業、造園業など様々な掘削業務を行うことが可能となります。

ふるさと納税という枠組みを活用することで、実質負担額 2,000 円でご自身での資格取得は勿論、親からお子様 (16 歳以上)へ受講チケットの譲渡も可能です。本プランを活用していただくことで、お子様の就業支援や職業選択機会創出の一助に繋がればと考えております。

当社は、今後もインフラ整備に役立つ製品の開発、安全に作業を行う従事者の育成事業を通じて、社会に貢献してまいります。

■返礼品概要

返 礼 品 名: 【ミニショベルの資格】小型建設機械の操作を学べる講習受講チケット(1名様分)

寄 附 金 額: 74,000円

取り扱い開始日: 2023年12月4日(月)

特 典: 本返礼品にて受講された方には、修了証交付時に安全を祈願した御守りをお渡しいたします。

■講習概要

受講日数は2日となります。

科目			時間
1日目	学科	・走行、作業に関する装置の構造及び知識 ・運転に必要な一般的事項に関する知識 ・関係法令	7時間
2日目	実技	・走行の操作 ・装置の操作	4時間 2時間
時間合計			13時間

※本講習の開催スケジュールなどの詳細は、群馬教習センターのホームページからご確認ください。

■取り扱いサイト 8社

- ・さとふる https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1460966 以下順次公開予定
- ・ふるさとチョイス
- ・楽天ふるさと納税
- ・au Pay ふるさと納税
- ・セゾンのふるさと納税
- ・Tふるさと納税
- ·goo ふるさと納税
- ・ふるなび

■注意事項

- ※16歳以上が対象となります。(18歳未満の場合、修了証は18歳の誕生日を迎えてからのお渡しとなります。)
- ※ふるさと納税制度で税額控除を受けられるのは、控除条件を満たす所得税および個人住民税の納税者です。 税額控除を希望される場合は、条件を満たす保護者などが寄付をお願いいたします。
- ※本講習は日本語のみの対応となります。教材には専門的な用語も出てくるため、受講対象者は漢字も問題なく 判読可能な方のみとさせていただいております。
- ※講習申込期限:案内書発行日より1年間となります。

その他、ご不明な点がございましたら群馬教習センターのホームページもしくはお電話にてお問い合わせください。

■ふるさと納税返礼品お申込みに関するお問い合わせ先

株式会社 加藤製作所 群馬教習センター

所 在 地:群馬県太田市東新町 823

連 絡 先:0276-55-5155 (受付時間: 平日8:30~16:30)

ホームページ:https://license.kato-works.co.jp/

■群馬教習センターについて

株式会社加藤製作所が運営する群馬教習センターは、2018 年 10 月に群馬労働局長登録教習機関として開校いたしました。社会インフラ整備や自然災害からの復興事業等、建設機械オペレーターへのニーズが高まる中、安全に作業を行うオペレーターの育成を目的として免許教習・技能講習・特別教育・安全衛生教育など計 21 個のプログラムをご用意しております。

「これからの日本を群馬から作る」をモットーに、日本人はもとより外国人の増加にも対応し、ポルトガル語、英語、ベトナム語の外国語コースを設け多様化にも取り組んでおります。

■会社概要

商 号:株式会社 加藤製作所

市 場: 東証プライム市場 証券コード 6390

代表 者: 代表取締役社長 加藤 公康

所 在 地: 〒140-0011 東京都品川区東大井 1-9-37

設 立: 1935年1月(昭和10年1月)

事業内容: 建設用クレーン、油圧ショベル等及びその他の製品の製造ならびに販売

資 本 金: 29 億 3,589 万円(発行済株式総数 1,174 万株 2023 年 3 月 31 日現在)

U R L: https://kato-works.co.jp

【本プレスリリース、取材に関するお問い合わせ先】

株式会社 加藤製作所 コーポレートコミュニケーション部

担当:昇、小浦 TEL:03-3458-1144 FAX:03-3458-1151

MAIL: pr-kato@kato-works.co.jp